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4V

PPH-1503D it 2| #4584 #0535 /& IEEE488.2 Fl1 SCPI #xif .

SCPI & = a4

At

SCPI & —Fh T ASCIL A& ar 218 5, L atilhalil &3 A
SCPI i % R REM (W RG), HAAFEMNTF RS, BT RS
AR X 5 B H— MR — DB E A E UL
BRI, R BAES <7 4. AT SRS
B, HHXBEEMSE MM 5% 57 A AT/E R IR S
“?7, onERIhRE.

it

:SYSTem:BEEPer:STATe {0|1|OFF|ON}

:SYSTem:BEEPer:STATe?

SYSTem /& iy & AR T, BEEPer fll STATe 20525 . =%
KEET, BRREE FZMH <7 5IF. ()} BRI RS
4 KT SYSTem:BEEPer:STATe M1Z4{0| 1| OFF|ON }Z [A] ] “ 7
7 43 FF. : SYSTem:BEEPer:STAT? £ /R AT ifi -

Besh, i 2 A HN G, SRZEEFHES 7 2,
filtn: :STATus:QUEue:ENABle (-110:-222, -220)

GEAL)
SCPI 5 & L I FIOTHS, AR RAr & 2, (R 3 )
TR &P S5

1. K5 { )
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KfESHEmL RS, Fli: {OFF|ON}

2. 4|
R RN EZ AR S MG AR, xR e HH
—ANBH, filtn: {ON|OFF} R gk #% ON & OFF .

3. HES [ ]
Ti S R A R LR B IS O TS, AE R T AR
iTo Biltn: :OUTPut[:STATe] {ON|OFF}, H:H[:STATe]r] LA .

4. RfFG < >
RAET P RISEL I — A RUE R B e, .
:DISPlay:CONTrast< brightness >
Hrh<brightness >% ] — MUERACE . U1:DISPlay:CONTrast 1

AT LA SHEER, SR s E BRI S MR E .

1. Ai/RA

SHEUEN “OFF” . “ON” . fHlln:

DISPlay:FOCUs {ON | OFF}, “ON ” /R )8 £ s Bon ke,
“OFF” /R K HHE A

2. SRR

SHUE S B, -

:DISPlay:CONTrast <brightness>, <brightness> 1] HU{E 75 /&
1~3 Z (Rl (BLH6 1 1 3 ) 4L
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3. LS
SHAEABUEIE B N ARE FEERTS, W DME S #iin:
CURRent {<current>|MINimum | MAXimum}, %4 HT#55E

MRTERAEEE T FAME, <current>ZU AT Y i IE 1E FEI N E U

PR 7 S

4. BEH
SHIE N FN A AR, Bl
*RCL{0|1|2]3|4|5), SHHAER 0. 1. 2. 3. 485,

5. ASCII 44 $
SHEUE N ASCIL Z/5d4. Fln:
‘MODE <name>#r44, Z¥<name>J& ASCII FAFHIAE .

T4 E
128 SCPLiEE, KEZHdn & RN FRHR G T AFR, K
By BRSNS .

FIT i 0 RN AR, T LR RS8N . 1§
s A E A SR, AR a2 U fE e RS
il :

:MEASure: CURRent?
CEE)'S
:MEAS: CURR?

di

03

&k

&R

KIEF R B AR A B AL, — A< #4T> FRFEE R . AT LUK
IEEE-488 EOI 45 WR sl bR il (5 B 4 E< #dT> 745, HARME <
17> F5F. &ibdn S H< 4> JHR— < 47> FFHE T &
REb, ar BRI b SR AT Y SCPI i & B 12 B AL BIAR 2
[ 3218 LA Ox0A £ 1F



GYINSTEK

PPH-1503D #{EFit

RIS

& 454
:FETCh[1]2]?
:FETCh[1]2]:ARRay?
:READ[1]2] ?
:READ[1]2]:ARRay?
:MEASure[1]2] [:<function>]?
:MEASure[1]2]:ARRay[:<function>]?

WoRiES
:DISPlay:ENABIe <b>
:DISPlay:ENABle?
DISPlay::BRIGhtness <NRf>
DISPlay::BRIGhtness?

Hats 54
:FORMat[:DATA] <type>
:FORMat[:DATA]?
:FORMat:BORDer <name>
:FORMat:BORDer?

B A 452
:OUTPut[1|2][:STATe] <b>
:OUTPut[1[2][:STATe]?
BOTHOUTON
BOTHOUTOFF
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:ROUTe:TERMinals {FRONt|REAR} 20 11
:ROUTe:TERMinals? 21 71
:OUTPut[1|2]:RELay <name> 22 5
:OUTPut[1|2]:RELay? 227
:OUTPut[1|2]:OVP:STATe <b> 22 1
:OUTPut[1|2]:OVP:STATe? 22 7
:OUTPut[1]2]:OVP <value> 2271
:OUTPut[1|2]:0VP? 23 7
a4
:[SOURCce[1]2]]:CURRent[:LIMit][:VALue] <NRf> 24 1
[SOURce[1|2]]:CURRent[:LIMit][:VALue]? 24 7
:[SOURCce[1]2]]:CURRent[:LIMit]:TYPE <name> 24
[SOURce[1|2]]:CURRent[:LIMit]:TYPE? 24 5
:[SOURCce[1]2]]:CURRent[:LIMit]:STATe? 25 1
:[SOURCce[1]2]]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] 25 1

<n>
:[SOURce[1]2]]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? 25

:[SOURCce[1]2]]:RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] 25
<n>

:[SOURce[1]2]]:RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? 25

=

A

[ 45 2
:SENSe[1]2]:FUNCtion <name> 27 1
:SENSe[1]2]:FUNCtion? 27 |/
:SENSe[1]2]:NPLCycles <n> 27 W
:SENSe[1]|2]:NPLCycles? 27 |/
:SENSe[1]2]:AVERage <NRf> 28 171
:SENSe[1|2]:AVERage? 28 7T

:SENSe[1]2]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <n> 28 171
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:SENSe2:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <n> 28 I
:SENSe[1]2]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer]? 29 T
:SENSe[1]2]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO <b> 29 T
:SENSe[1|2]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO? 29 1
:SENSe[1]2]:PCURrent:AVERage <NRf> 29 I
:SENSe[1]2]:PCURrent:AVERage? 30 I
:SENSe[1]2]:PCURrent:MODE <name> 30 1T
:SENSe[1]2]:PCURrent:MODE? 30 1
:SENSe[1]2]:PCURrent: TIME:AUTO 30 7
:SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:HIGH <NRf> 31T
:SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:HIGH? 311
:SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:LOW <NRf> 31T
:SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:LOW? 311
:SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:AVERage <NRf> 321
:SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:AVERage? 321
:SENSe[1]2]:PCURrent:SYNChronize[:STATe] <b> 3210
:SENSe[1]2]:PCURrent:SYNChronize[:STATe]? 33 1
:SENSe[1]2]:PCURrent:SYNChronize:DELay <NRf> 33 1T
:SENSe[1]2]:PCURrent:SYNChronize:DELay? 33 7
:SENSe[1]2]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel<NRf> 33
:SENSe[1]2]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel? 33 7
:SENSe[1]2]:LINTegration:TIME <NRf> 34 1T
:SENSe[1]2]:LINTegration:TIME? 34
:SENSe[1]2]:LINTegration: TIME:AUTO 34 10
:SENSe[1]2]:LINTegration:TLEVel <NRf> 34
:SENSe[1]2]:LINTegration:TLEVel? 34 71
:SENSe[1]2]:LINTegration:TEDGe <name> 35
:SENSe[1|2]:LINTegration:TEDGe? 35 1T
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:SENSe[1]2]:LINTegration:TimeOUT <NRf> 35 i
:SENSe[1]2]:LINTegration:TimeOUT? 35 11
:SENSe[1]2]:LINTegration:SEARch <b> 36 I
:SENSe[1]2]:LINTegration:SEARch? 36 I
:SENSe[1]2]:LINTegration:FAST <b> 36 It
:SENSe[1]2]:LINTegration:FAST? 36 it
&L
:STATus:PRESet 37 1T
:STATus:OPERation[:EVENt]? 37 it
:STATus:OPERation: CONDition? 37 1L
:STATus:OPERation:ENABle <NRf> 37 1
:STATus:OPERation:ENABIe? 38 71
:STATus:MEASurement[:EVENt]? 38 il
:STATus:MEASurement:ENABle <NRf> 38 1T
:STATus:MEASurement:ENABIe? 38 1T
:STATus:MEASurement:CONDition? 39 1

w
=i

:STATus:QUEStionable[:EVEN{]?
:STATus:QUEStionable:CONDition?
:STATus:QUEStionable:ENABle <NRf>
:STATus:QUEStionable:ENABIle?

W W
=

W
S & & & © © © © ©
b= B

:STATus:QUEue[:NEXT]? 40 1T
:STATus:QUEue:ENABIe <list> 40 1t
:STATus:QUEue:ENABIle? 40 1t
:STATus:QUEue:DISable <list> 40 1T
:STATus:QUEue:DISable? 417
:STATus:QUEue:CLEar 4111
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RGHEL
:SYSTem:VERSion? 4271
:SYSTem:ERRor? 4271
:SYSTem:CLEar 42 71
:SYSTem:LFRequnecy? 427
:SYSTem:POSetup <name> 42 5
:SYSTem:POSetup? 43 7
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] <b> 43 1
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]? 44 7
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <IP #fiif-> 44 7
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress? 44 7
:SYSTem:COMMunicate: LAN:SMASk <#sig> 44 7T
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk? 45 17
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway <IP Htif> 45 1
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway? 45 1
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS <#frfif> 45 71
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS? 46 T
:SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe] <b> 46 1
:SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe]? 46 I
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 46 1i{
:SYStem:REMote 47 1
:SYSTem:BEEPer:STATe {0|1|OFF|ON} 47 1T
:SYSTem:BEEPer:STATe? 47 T
:SYStem:LOCal 47 1
HRGMRIEL
*IDN? 48 L
*RST 48 L
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#TST? 48 7
*WAI 497
*TRG 497
*SAV <NRf> 491
*RCL <NRf> 497
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IEEE488.2 FL[Fl i 4

*SRE <R VF{H> 55 1
*SRE? 56 1
*STB? 56 11
*ESE<fu Vi {E> 57
*ESE? 57 5L
*ESR? 57 5L
*CLS 58 1
*QPC 58 1
*OPC? 58 1

14



GYINSTEK (e

i VAR
YL AT IRICEIE 1, 2 RIHEIE 2; XHIEIE 1 AT A5 AT
A1, XTIEIE 2 $T A4 A0 2.

M2

e :FETCh[1/2)?

Dt iR [ _F 2 el AR
Wi M TA] B KAE 16ms

Bl :FETCh2?
RIS 2 b el s
ECR :FETCh:ARRay[1[2]?

e R [6] A A
WA [E] A AfE 16ms
Bl FETCh:ARRay?2?

R[ENEE 2 - A EEUE

=i :READ[1|2]?
Thie il — TR B AV H AR B HUE
M NZEST (] Bz A {E 32ms
B+ ‘READ2?
fir & EIE 2 — PTG EH R R EUE

e :READ:ARRay[1]2]?
e fit & — TR R EA TR
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Me WA R] e A 32ms
Bl :‘READ:ARRay?2?
fi i JBIE 2 — NTHEEEE IR EA TR E

B4 :MEASure[1|2] [:<function>]?
it TEFR E VIR M BU T $UAT “:READ?”
Vi function CURRent[:DC]: & HLii

VOLTage[:DC]: Il & Hi /&

PCURrent: Wl & ki L

DVMeter: Jll& DVM 4l A\

LINTegration: KA/ HIL I &
FERKPAI AR Sk, ek A R, 0o 8 e ]

Ay A
g R[] B K{E 32ms
11|+ :MEASure2:CURRent?

R € JyiliE 2 AL B AR 3T B HUGR [

B4 :MEASure[1]2]:ARRay[:<function>]?
ke FEFE E DI RERR A P AT “:READ:ARRay?”
S| function CURRent[:DC]: & Hif

VOLTage[:DC]: & &
PCURrent: ik i
DVMeter: Jlll& DVM #i A\
LINTegration: 453 it Il

FERK AR AR 7 B, ek RG0S, U e ]
i I TA] o

Wi NN 8] f K fE 32ms
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i :MEASure2: ARRay:PCURrent?
TRAEIETE 2 9kt i B B AR, R OR elHE
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WoRiES
B4 :DISPlay:ENABle <b>
e fi e B8 1L TR (LCD) 27
bs b 0/OFF: &1k HiH s
1/ON: HJFFIAR 2o
5 :DISPlay:ENABle ON
FTIFIEAR (LCD) s
54 :DISPlay:ENABIle?
The W) TR s RS
5 :DISPlay:ENABIle?
W AR R R BPIRZS

84 DISPlay: BRIGhtness < NRf >

g P59 6 5 BE

YL NRf  0.33~0.00: 55
0.66~0.34:
1.00~0.67:

¥ DISPlay: BRIGhtness 0.33
BUE FERH OGNS
R4 DISPlay: BRIGhtness?

L] 7 W AR R s R
Bil5 DISPlay: BRIGhtness?
AW AR RS B R
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kg L4
B :FORMat[:DATA] <type>
T VT Ha 1A% =X
Ui W type ASCii: ASCII #% 3
SREal: IEEE754 Huf s
DREal: IEEE754 XUk ¥ 4% 3
15 :FORMat:DATA SREal
W Bt % 2\ N TEEE754 FURE FEA% X

a4 :FORMat[:DATA]?
T A HE 1R
(iR :FORMat:DATA?
AR s =X
84 :FORMat:BORDer <name>
The BE T
P name  NORMal: 1E%& — k] 7
SWAPped: [ 7 i) — 1 515 U7
% :FORMat:BORDer NORMal

BB i O IEH Bk R

84 :FORMat:BORDer?
e A HE b 2 =
% :FORMat:BORDer?

A HE b 2 =
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LRt E =
B4 :OUTPut[1 | 2][:STATe] <b>
Ihig i H AT I S ok b
1t B b 0/OFF: X M%iH
1/ON: T 4
%+ :OUTPut:STATe ON
9 CH1 %
B4 :OUTPut[1 | 2][:STATe]?
Ihig A RS
%+ :OUTPut:STATe?
i) CH1 HHDIRAS
84 BOTHOUTON
Ihig FFF XUE T8 5
%+ BOTHOUTON
FI LI 3 iy
B4 BOTHOUTOFF
Ihig 2 A R 38 i HY
iNR BOTHOUTOFF
I P O3B 3 i
84 :ROUTe:TERMinals {FRONt | REAR}
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e AT T AR g ) P46
i B FRONt: #& %& a1 1 iR i HY
REAR: 87N /F IR i H

i) - :ROUTe:TERMinals FRONt

Fi %8 AT THI AR B
B4 :ROUTe:TERMinals?
Thg T3V AR B R A

#F :ROUTe:TERMinals?
T V) T AR i RS
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84 :OUTPut[1|2]:RELay <name>
e R BT T A1 2k v 242 ) H
i name  ZERO: XMW
ONE: #TF
5 :OUTPut2:RELay ONE
FTIFIEIE 2 AP ER 4k f A2 1l HEL

iz :OUTPut[1]2]:RELay?
Bifil 51 4k FL 2% LR IRDIR A
#lr :OUTPut2:RELay?
BTS2 4F f 2% d g RS
g4 :OUTPut[1]2):OVP:STATe <b>
ik BEE OVP RIIRS
W b 0/OFF: KW OVP {4 Tk

1/ON: #J7F OVP &9 Thik

%+ :OUTPut2:OVP:STATe ON
TP IE 20VP 154 i

/% :OUTPut[1]2]:OVP:STATe?
Thie #if) OVP Ry DRk A
11|+ :OUTPut2:OVP:STATe?

A WIEIE 20VP R I REIRTE

B4 :OUTPut[1]2]:OVP <value>
it WE OVP &4 3 8 HL &
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i B value  1.00-15.20

%15 :OUTPut2:OVP 10.05
WEEIE 20VP (/975 8 5 A 10.05V

a4 :OUTPut[1|2]:OVP?
i i) OVP {47 5 5l fi S
i+ :OUTPut2:OVP?

A EIE 20VP /Y5 3 UK
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fan AR %

B4 :[SOURce[1|2]]:CURRent[:LIMit][:VALue] <NRf>
D TEE R A B IAT FiE s AR

NRf 0.0000-5.0000

i+ :SOURce2:CURRent 1.0005

g B E 2 JEIE Y 1.0005A

54 :[SOURCce[1|2]]:CURRent[:LIMit][:VALue]?
e 1) FEL VAL PR R A A
Bl :SOURce2:CURRent?

AIEIE 2 AR A RE

R :[SOURCce[1|2]]:CURRent[:LIMit]: TYPE <name>
ife TE FLI Y BRI X

i B name  LIMit: —f&RFER
TRIP: iyt < Wi =X

LIMRELAY | LIMITRELAY: —R&BR NS
4k L 2 R X

TRIPRELAY: %t S #0584k B 2 42 i) A =X
517 :SOURce2:CURRent:TYPE LIMITRELAY
W B IE 2 PRIFUR A — % R AU AN 0 A 50 4k H 2% 4% il

R :[SOURCce[1]2]]:CURRent[:LIMit]: TYPE?
hie A1) L L PR PR A% =
il :SOURce2:CURRent:TYPE?

AIEIE 2 A PRI 3K

24
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B4 :[SOURce[1|2]]:CURRent[:LIMit]:STATe?

it B HRRARARE, RE 0 RARRRR, 1RRRR

i+ :SOURce2:CURRent:STATe?
AHETE 2 B PR IR S

B4 :[SOURce[1|2]]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitu
de] < NRf >

it TOE i H LR R AE

Pt ] NRf 0.000-15.000

iy :SOURce2:VOLTage 5.321
Vg i EAE 2 B 5.321V

B4 :[SOURce[1|2]]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitu
de]?

D A CIOE H R R A

1515 :SOURce2:VOLTage?
FEIEIE 2 WoE Bk

84 :[SOURCce]:RESistance[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitude
] < NRf >

B i W E HLBHAH

BiH NRf  0.000-1.000

i+ :SOURCce: RESistance 1.000
WOE HLFHAE

B4 :[SOURCce]:RESistance[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitude

1?
Al i€ R E
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11+ :SOURce: RESistance?
R B E HELBHAE IR Bl s E
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I &

B4 :SENSe[1|2]:FUNCtion <name>

Thg PN 5 R B (BT / LU/ D I/ AR 2 Dl / DVM
&)

L] name  “VOLTage”: FHiJ&ill&

“CURRent”: HLllE
“PCURrent”: Mkl &
“LINTegration”: ARl &
“DVMeter”: AN #% & I &
i+ :SENSe2:FUNCtion “VOLTage”
EPEIETE 2 W bR HON R R

a4 :SENSe[1|2]:FUNCtion?

TR 7 R

Wi S2IN (8] f K AH 16ms

i+ :SENSe2:FUNCtion?
I IE 2 & AL

4 :SENSe[1|2]:NPLCycles <n>

The POEEMN TR . DVM DU AR T HE 5 5 4 1)
AL

Pt ] n 0.01-10.00

¥ :SENSe2:NPLCycles 0.10
g iliE 2NPLC [1EA 0.1

4 :SENSe[1|2]:NPLCycles?

!
&=
and
Al

ARG
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il :SENSe2:NPLCycles?
T IEE 2 A A
84 :SENSe[1|2]:AVERage <NRf>
e WEHTIHEEE. EHi. DVM W E&E 1 P50 F1
JE A%
B NRf  1-10
%5 :SENSe2:AVERage 3
WEHIE 2 H T30 R0 3
B4 :SENSe[1|2]:AVERage?
e WA T HEE L. R DVM WU EE P50~
JE A%
%5 :SENSe2:AVERage?
POIEIE 2 TR, B, DVM I EAE 5
()1 25 L RS 5
B4 :SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <n>
it TE FL I & ) B ARV
B n 0.005: /NEFE (<=0.005)
05 R (>=0.005&<=0.5)
5: KREFE(>0.5)
¥ :SENSe:CURRent:RANGe 0.5
WOEIEIE 1 Bl & SR E Dy &2
B4 :SENSe2: CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <n>
e T E FLIAL I & 1) B R
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Wi ] n MIN: /NEfE
MAX K&
#F :SENSe2:CURRent:RANGe MIN

BOEHIE 2 IR R ARV Dy N AR

B4 :SENSe[1]2]: CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer]?

The A1) HL I I Y EE A Y

! CAET"AUTO" B R, IR \IH KPR ALK ERE (MAX
2 MIND, TiAZ"AUTO",

i) :SENSe2:CURRent:RANGe?

A fIHIE 2 I R A A

84 :SENSe[1]2]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO <b>
e B BCAE L FLAL N & 1Y) B 352
Wi ] b 0/OFF: 2%k
1/ON: ffifE
liEn :SENSe2:CURRent:RANGe:AUTO ON

il EIHEIE 2 s R B st

a4 :SENSe[1|2]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO?
Rl AW HIRIN . A S REIRES
SR :SENSe2: CURRent:RANGe: AUTO?

AifIHIE 2 B B s AR

54 :SENSe[1|2]:PCURrent:AVERage <NRf>
f BB F T Sk v 00 2L P~ A0 )T 25 e A

e
TiBH NRf 1-100 8% 1-5000 (%% 7 & A5 H #5220/ Pulse
current digitization)
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il :SENSe2:PCURrent: AVERage 5
VOIS 2 T A HON 5

84 :SENSe[1|2]:PCURrent:AVERage?
it ) T SRk s AL R T R T 2 A
il :SENSe2:PCURrent:AVERage?

A IHIE 2 COE BT84 A A5

84 :SENSe[1|2]:PCURrent:MODE <name>
e i 7 ket 0B ) A
] name HIGH: ikt (DUl (E 58 EFHENIFEE)
LOW: ARkt CLAdAAS 5 1 T BT 9 IT46)
AVERage: [ikiiF35l &
¥ :SENSe2:PCURrent:MODE HIGH
VEIEIE 2 Jy e ki & 77 2

84 :SENSe[1]2]:PCURrent:MODE?
iRE B9 ik i) g P ) B A =
151+ :SENSe2:PCURrent: MODE?

A IEIE 2 eI g A

B4 :SENSe[1/|2]:PCURrent:TIME:AUTO
hee W ik A [ 318 5 B4 i 8] 2 AR X
-+ :SENSe2:PCURrent: TIME:AUTO

BOEMIE 2 Bkl & B 3l e AR 7 I 18] 2 A
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B84 :SENSe[1|2]:PCURrent: TIME:HIGH <NRf>
e TR Jik i 2 v ke R AR 43 s (]
! NRf 33.3~ 833333, ik A 33.3

¥ :SENSe2:PCURrent: TIME:HIGH 0.000233
WEIRIE 2w bk (AR 73 15 (8] g 233 i

”T . @%ﬁﬁ—?i%iﬁlﬁ tﬂi‘%ﬁ (Pulie current digitization) i}
IntTime BE H 3538 33.3 7lAD (uS)

j5 4 ‘SENSe[1]2]:PCURrent: TIME:HIGH?

e AV ik U B g Jok e R I [

151 ¥ :SENSe2:PCURrent: TIME:HIGH?
AIIETE 2 Jhk I ek o R AR 4 N [R]

’Hr . @/}ﬁﬁ?iﬂi{ﬁﬁ Hi K (Pulse cutzent digitization) i}
IntTime [R132 42 R 33 TP (uS)

B84 :SENSe[1]|2]:PCURrent: TIME:LOW <NRf>

The T E B ATk o R AR 4k [R]

! NRf 33.3-833333, Lk 33.3
151 :SENSe2:PCURrent: TIME:LOW 0.000233
WEE M IE 2 (R Bk AR 4 st 18] A 233 ks

A\ gy BRI B Pulse current digitization) bt
C T IntTime B5E IR 33.3 B (uS)

B4 :SENSe[1]2]:PCURrent:TIME:LOW?
Thg BRI T ke 0 2 ) AR 43 B )
%7 :SENSe2:PCURrent: TIME:LOW?

A IETE 2 okt I B AR e AR 23 ek T
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f__,.,fi-\__‘x‘ . HL AT A H A5 (Pulse current digitization) I
IR ntTime W AH R CHUE R 33 B0FP (uS)

84 :SENSe[1/2]:PCURrent:TIME:AVERage <NRf>
e T E - 253 Jhk v £ ()R 4 6 [1R]
i BH NRf 33-833333, it 33.3

ViNR :SENSe2:PCURrent: TIME:AVERage 0.000233
AIEIE 2 Tk R Sy I TR Dy 233 SR

/N b FEUIL AL 7 = A A X (Pulse current digitization) B
TV IntTime BEE B H 33.3 D (uS)

B84 :SENSe[1|2]:PCURrent: TIME:AVERage?

e 7 1R)~F 253 Jhk v i 2 ()R I (]

%1+ :SENSe2:PCURrent: TIME:AVERage?

A EIE 2 Pk A Sy i [A]

f__,.,fi-\__‘x‘ . HL AT i H A5 (Pulse current digitization) I
CF IR ntTime B AR CHUE R 33 B0FP (uS)
84 :SENSe[1]|2]:PCURrent:SYNChronize[:STATe] <b>
e B Bk R A B ik A T e .
i B b 0 /OFF: % & tfi iz (Pulse current
digitization)
1/ON: — B ket i~ i 2 77 =X
%1+ :SENSe2:PCURrent:SYNChronize ON

BT B 2 Jy— bk v~ fid 4 5 32X
e a0 (Pulse current digitization):

TREFEHIN, — At B, HCRE T {E 1~5000
Z A1, ZH:SENSe[1]2]:PCURrent:AVERage <NRf>

/N sz

REZIN
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64  :SENSe[1]2] [1]2]:PCURrent:SYNChronize[:STATe]?
T 7 VD ok o R B P i 7 3G
1+ :SENSe2:PCURrent:SYNChronize?
A TE 2 Jk e I ) i 7 1
4 :SENSe[1|2]:PCURrent:SYNChronize:DELay <NRf>
Tt BERE i A SE IR 1 [R]
Pt B NRf 0-0.1 5 0-5(Fr7 &4t LA / Pulse current
digitization)
NS :SENSe2:PCURrent:SYNChronize:DELay 0.05
W I IE 2 fil & SE I I 7] 2y 0.05s
B4 :SENSe[1|2]:PCURrent:SYNChronize:DELay?
e ) A < ZE IS ) I (7]
NS :SENSe2:PCURrent:SYNChronize:DELay?
FEIEIE 2 fih A SE IR I 8]
84 :SENSe[1|2]:PCURrent:SYNChronize: TLEVel<NRf>
e WE il T
L] NRf  0.000-5.000
NS :SENSe2:PCURrent:SYNChronize:TLEVel 1
WE IHIE 2 fil % #~Fy 1.000A
84 :SENSe[1|2]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel?
e ) CRE [ i A LT
NS :SENSe2:PCURrent:SYNChronize:TLEVel?

AfIHIE 2 COE Hfil A i T
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B4 :SENSe[1|2]:LINTegration: TIME <NRf>
ife WE K ARG AR 43I [
i NRf X (RSN 50HZ i X=0.840~60.000, 73 # %

4 20mS;y 60HZ i X=0.850~60.000, % #%
N 16.7mS)

il :SENSe2:LINTegration:TIME 1.2
BT IEIE 2 KA 1A DY 1.2s

B4 :SENSe[1|2]:LINTegration:TIME?
ife A KAR S AR 431 [
#lr :SENSe2:LINTegration:TIME?

A IHIE 2 AR AR 7 I (6]

B4 :SENSe[1|2]:LINTegration:TIME:AUTO
e FELYE P9 8 B 3 BE AR 23 AR 23 I (]
%1+ :SENSe2:LINTegration:TIME:AUTO

BEEHIE 2 AR A ER B 3l e KA AR 3 i 1]

B4 :SENSe[1|2]:LINTegration:TLEVel <NRf>
Tike B KA S Al A H ST

i NRf 0.000-5.000

5 :SENSe2:LINTegration:TLEVel 1.2

BB IEIE 2 KA MR Al A T 1.2A

B4 :SENSe[1|2]:LINTegration:TLEVel?
it AR 7 DI R i A LT
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¥ :SENSe2:LINTegration:TLEVel?
AUIETE 2 AR & A fil A -

B84 :SENSe[1|2]:LINTegration:TEDGe <name>
TR B E AR 7 B T 4R ) i A 320 AR 2
i B name  RISING: itk
FALLING: FFE/fh&
NEITHER: JGiJ i ik
151 :‘SENSe2:LINTegration:TEDGe RISING
OB EIE 2 AR R T U6 A A i A 0 B T A

4 :SENSe[1|2]:LINTegration: TEDGe?
YiRe B A T 5 ) i AR

i+ :SENSe2:LINTegration:TEDGe?
A EIE 2 AR TG A A iR

B4 :SENSe[1]2]:LINTegration:TimeOUT <NRf>
The BEE AR 7 b F T T I R A R I [ 2
B NRf 1-63
¥ :SENSe2:LINTegration:TimeOUT 2
VEIEIE 2 AR P 5 YT v T I ] 2s

B84 :SENSe[1|2]:LINTegration:TimeOUT?
Thig AU AR 7 0 v T T I A T A e A
i+ :SENSe2:LINTegration:TimeOUT?

FIEIE 2 AR P T A A I ]
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R :SENSe[1|2]:LINTegration:SEARch <b>
Theg  AEREERERIE AR & b ki R D e
wH b 0/OFF: %k
1/ON: fiifi
1+ :SENSe2:LINTegration:SEARch ON
VT IEIE 2 3 A4 M & ik 4 = D e

R :SENSe[1|2]:LINTegration:SEARch?
e AR 73 I P ik b8 R DO e O BEIRES
1+ :SENSe2:LINTegration:SEARch?
L RIETE 2 KA I P Bk 8 R DO e A BEIRES

R :SENSe[1|2]:LINTegration:FAST <b>
e fi fi BOAE LA AR i B PR ) AR 5
wH b 0/OFF: %tk
1/ON: ffifE
il :SENSe2:LINTegration:FAST ON
VE IS 2 8 A A AR 23 ) B ) A

R :SENSe[1|2]:LINTegration:FAST?
e A AR 73 D R PR M AR 3 RS
il :SENSe2:LINTegration:FAST?
AEE 2 AR DI A PR ) A RS
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84 :STATus:PRESet

Thg T BRERAE S8 A 27 47 75 (Operation event enable register),
HIEFH I BEFF 77 %% (Measurement event enable register),
DA K 5] 88 fE 27 47 %% (Questionable event enable
register), 3% [A] Y ERIA R E AR

¥ :STATus:PRESet

84  :STATus:OPERation[:EVEN]?
e SRR A AR AL LR AT A7 A
¥ :STATus:OPERation?

BRI AE S 25 A7 AR 4 b Z AR A7 2%

B84 :STATus:OPERation: CONDition?

AE PR E A A AR AR T RS F A A%
liEn :STATus:OPERation: CONDition?
LR A T AR L RS T AR

84 :STATus:OPERation:ENABle <NRf>
The ImAEALRESR € M ERAE SR A A S A P A E R A AR
Ui NRf 8: CL{fifefr

16: CLT ffifefr

64: PSS ffigefr

LSS :STATus:OPERation:ENABIe 64
{§i e PSS ThEE
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bR :STATus:OPERation:ENABle?
iRE BRI M Ao P R A A7 2%

1517 :STATus:OPERation:ENABle?
BEH AR A A7 s A P RE P A7 2%

a4 :STATus:MEASurement[:EVENt]?
it PO SRS A7 A A rh L SR SR A AT AR

11+ :‘STATus:MEASurement?
BRGNS TR H P 2 D R F A2

B4 :STATus:MEASurement:ENABle <NRf>
e v BN EOIRS A A H h A RE T A4
i B NRf 8: BLHU H ROF i gefs
16: kb b A&t PTT A Refor
32: BEHCATHIThAE RAV fifefr

512: ZZPPEsil i REr (AR 16 ALK,
<value>{H7F 512~1023 & EH L, 1F 1024~
65535 2 [HZ8175% BF (bit9) HRMIEA T )

511 :STATus:MEASurement:ENABle 8
i RE 1 EG H Th R

84 :STATus:MEASurement:ENABIe?

Thge PN EIRAS T AR AR AL h Al e A A7 2%

11|+ :STATus:MEASurement:ENABIle?
LU SRS A7 A T 2 AF RE A A
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84 :‘STATus:MEASurement: CONDition?
Thee  EHUNERS AR A T RS A
1+ :‘STATus:MEASurement: CONDition?
G RS & AE SR RS A
4 :STATus:QUEStionable[:EVENt]?
Dhae B SR SR A AT
ISR :STATus:QUEStionable?
A B AR A A A
B4 :STATus:QUEStionable:CONDition?
Dhae BRI SRR S A A
ISR :STATus:QUEStionable:CONDition?
LI ] AR S B A7
B4 :STATus:QUEStionable:ENABle <NRf>
e P e BT 0] DR S 7 A7 s 4L AR A R 23 A7 4
B NRf  256: RIEfHAENL
FAEAAE 16 1, <value>{HfE 256~511 # & H
2, AE 512~65535 Z [ ZAfRiE Cal (bit8) A2
A .
ISR :STATus:QUEStionable:ENABIle 256
€ fiiHe Cal DiREfr
4 :STATus:QUEStionable:ENABle?
e T ] RUIR S 77 A7 25 4L R e A7 A7 4%
ISR :STATus:QUEStionable:ENABle?

TR R A A7 A7 A 4 B RE A7 A7 4%
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B4 :STATus:QUEue[:NEXT]?

Thge U ) A S R

il :STATus:QUEue?
B 1) S R

84 :STATus:QUEue:ENABIe <list>
hee  fRE HAEFUIRASE BN B
Ui 1 list AR ETEE (-440:+900)
(-110): A& HAS(E Bk N AT BA S
(-110:-222): $55E Vi Bl A 1 RS BBE N H 5 A A1

(-110:-222, -220): 57— 72 761 FL P 1)t 68512 LA
S 2 —REHE N Hi G5 A 5

1+ :STATus:QUEue:ENABIe (-110:-222)
R E (-110:-222) X [] P4 A AR AR S A5 B #E N HE R BA AT

bR :STATus:QUEue:ENABle?

e B O A e A5 B A R (A

11|+ :STATus:QUEue:ENABle?
B OB A R A5 B A R (A

s :STATus:QUEue:DISable <list>
e HE T B AN B BA S
YA list AR ETEE (-440:+900)
(-110): FFHEEE BN A
(-110:-222):  $55E i FBl A ¥ HH A5 SR N H A BA S

(-110:-222, -220): 5 K7 Bl P A0 HH A A5 B A2
— %k EHEA RS
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¥ :STATus:QUEue:DISable (-110:-222)
FRE (-110:-222) 71 FH A 1) HE A 2 AN REE H £ BA 31

B4 :STATus:QUEue:DISable?

e AR AL BE 17H 2

%7 :STATus:QUEue:DISable?
TR AL BE 1TH 2

B4 :STATus:QUEue:CLEar
e T R S R R T T R
liEn :STATus:QUEue:CLEar

T RS R R T T R
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RGHEL
e :SYSTem:VERSion?
e i) SCPI R A 259
iy :SYSTem:VERSion?
i) SCPI R A 253
a4 :SYSTem:ERRor?
Thge BEIOHIE BR A R AS R IR 1S R
¥ :SYSTem:ERRor?
BEIOHE BR AR AS R IR 1 R
a4 :SYSTem:CLEar
e TE 7 H A A
¥ :SYSTem:CLEar
TE 7 A A
84 :SYSTem:LFRequnecy?
e ) HL R 2 A
%5 :SYSTem:LFRequnecy?
7 1) L 4 1 A
B4 :SYSTem:POSetup <name>
e MEFETTHLE B X
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]

name  RST: HLEREINEE

SAVO0:
off)

SAV1:
off)

SAV2:
off)

SAV3:
off)

SAV4:
off)

SAV5:
SAV6:
SAV7:
SAVS:
SAV9Y:

PO E 0 (OUTPUT RSN
P OfEfEE 1 (OUTPUT RSN
P OAfEfE % E 2 (OUTPUT RSN
PO E 3 (OUTPUT RSN
P OAfEfE 1% E 4 (OUTPUT RSN
e i E 5
e ffEisiE 6
e ffEistE 7

M et E 8
M EAi# i E 9

:5YSTem:POSetup SAVO
TRAETHLIR A BEE N P CA7 i 5B 0

:5YSTem:POSetup?
LT AL IR A0 E 1K

:5YSTem:POSetup?
LT AL IR A e 1K

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] <b>
¥ DHCP At & B ES

b 0/OFF:

1/ON:

KM
EiFis
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7 B AT SYSTem:COMMunicate: LAN:APPLy 4, ¥k

BHPREA AR
il :5YSTem:COMMunicate:LAN:DHCP ON
f19F1% & DHCP At & £k
84  :SYSTem:COMMunicate: LAN:DHCP[:STATe]?
e AWRSEITRRE
#lF  :SYSTem:COMMunicate: LAN:DHCP?
714 DHCP Fc B #UHIRZS

E4  :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <IP #iil->
meE TP #uhkdE

VLB IP ikt ASCI #4755, BUEYEREN 1.0.0.0 &
223.255.255.255 (127.nnn.nnn.nnn &)

2 S NAET8) IP A TER, Kikizamd)a, HEPAT
SYSTem:COMMunicate: LAN:APPLy 4>, ¥ri% &K IP Ht
hkA AT AR

i :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress 172.131.161.152
% IP Hudik . 172.131.161.152

g4 :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
Thae A0 IP Hbhk

T :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
i) 1P Hbdik

B4 :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk <#iEhd>

iRE FRIHEID 15 E

L] g ASCII 7458, BUEYERS 1.0.0.0 &
255.255.255.255,
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FIEZA A,
P:SYSTem:COMMunicate: LAN:APPLy 74>, i & 1)
TR A AT AR R

il :5YSTem:COMM:LAN:SMAS 255.255.255.0
WHE MDA 255.255.255.0

B84 :5YSTem:COMMunicate: LAN:SMASk?

e )T PR D

N :SYSTem:COMMunicate: LAN:SMASk?
AT AR

B4 :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway <IP i li:>
Thg & W 2% IP Huht

! IP itk ASCI #4778, BUYEJERN 1.0.00 £
223.255.255.255 (127.nnn.nnn.nnn F&4H).

RiKZam L Ja,
#:5YSTem:COMMunicate: LAN:APPLy 4, ik &
EESZ

151 :SYSTem:COMMunicate: LAN:GATEway 172.16.3.1
WEMRAN 172.16.3.1

B4 :SYSTem:COMMunicate: LAN:GATEway?
Thg BN

151 :SYSTem:COMMunicate: LAN:GATEway?
BN

84 :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS <IP #hihft>

YiRe BEE 4% ) DNS %5 2%
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L] IP Hitk  ASCI 455, BUEYERA 1.0.0.0 &
223.255.255.255 (127.nnn.nnn.nnn 46 .

Rk ZwmL)a,
:SYSTem:COMMunicate: LAN:APPLy 4, HiiZEH
DNS fiR 55 45 A4 a4 2%

511 :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS 172.16.2.3
B M 2511 DNS AR &5 #tiht oy 172.16.2.3

B4 :5YSTem:COMMunicate:LAN:DNS?

e ) 25 1) DNS k%5 %%

Bl :5YSTem:COMMunicate:LAN:DNS?
A 25 1) DNS k%5 %%

g4 :SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe] <b>
T T E IP TR
b 0/OFF: X[
1/ON: 4TJF
il :SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip ON
TP P8 & IP JFK

g4 :SYSTem:COMMunicate: LAN:MANualip[:STATe]?
e BRTIRE IPITRRE
%1+ :SYSTem:COMMunicate: LAN:MANualip?

HHFFRE IP FIIRES
bR :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
Dife PUTZAT S, A N BT s B 1 LAN 245
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N :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
R O E ) LAN 244

B84 :5YSTem:REMote

The W g are R A

i+ :SYSTem:REMote
W B I e il

84 :SYSTem:BEEPer:STATe <b>

e W BN R IT ORES
b 0/OFF: X M40 2%

1/ON: HTIT IS 25

i+ :SYSTem:BEEPer:STATe OFF
K PN

84 :SYSTem:BEEPer:STATe?

The AN ERIT SORA

NS :SYSTem:BEEPer:STATe?
EERtL R SIS NAN

B84 :5YSTem:LOCal

e T e A 47

NS :5YSTem:LOCal

T 3 A A
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5 RGBS

B4 *IDN?

Ihig BB IR IR < PR R >,

it B FREH  <FRESAEHENUMNES SR TE, £—A47F
BRENET TR, B oATFREMS, =4
FBOENAR IR B, B FBUR AR
=

#ily7 *IDN?
i& 1] GW,PPH-1503D,XXXXXXXX,V0.62
GW: ffili& i 45,
PPH-1503D: #HlL##HIES,
XXXXXXXX: HLEs 17514,
V0.62: HAFRAS .

s PPH Rk Hlik
54 *RST
HiRE SAIHLEE, MAERE T RST W F P 5 E .
iNR *RST
SAIHLEE

&84  *TST?
Tike H R 58U RAM.
REME 0. FREHER.
2: IR RAM HHER.

15 *TST?
RME O, NREEHR. RE 2, WE RAM B5i%.
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He *WAI
THhE SEFRFTA RVRIESR LR, LB T A
iy *WAL

4 *TRG
AE

Bvj] R ISYAT Y &
NS *TRG
A% L fu R 2%

64 *SAV <NRf>

TRt REEDERE - BIH P RERE D

Ui NRf  0: {RAFE 17T SAVO
1: fRAFBE A0 SAVL
2: [RAFHCE AE6E .0 SAV2
3: DRAFBCE A7 570 SAV3
4: PRAFICE A7 T SAV4

%15 *SAV 3
PRAF 2410 1% B BITEA% 5T SAV3

84  *RCL <NRf>

B MF ST OARFRE
TRAT- B B HIA7# FR.JG SAVO
TRAT- B B A7 .00 SAV
TRAT- B B A7 .70 SAV2
TRAFBEE [ FA0# 570 SAV3
TRAFBL B A0 .70 SAV4

bal e
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il *RCL 2
MAFAE 5.0 SAV2 Wl T P ARA7 5 E
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SCPIRASHE R

FT SCPIUALER T B AR LLAH R 5 i3 4 RS F A7 . RS RS
TEZA A A P IE TR S FARDL, =T RS
(Status Byte) #Ff7-#s. PnifESE{T (Standard Event) ZF A7 M1 5T 5E 4L
$& (Questionable Data) Ziffas. IREF WAL TK T HEF A4
FEH RS EMEEE . TR SCPLRE RS K.

SCPI'IRE RS
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Cuestionable Event Registers

Cvent
Fuan 1 Fnabile
Bugister Reegister
0 J—
1 1 1
Py 2 2
3 E 3
4 1 4
& & &
7 = = Logical
Calibration Summary [ Cal Tal col o
. 1 .
10 10 10
i [ il Exror Quieue
12 12 12
! : :
14 14 14
tAlways Zero) [ 15 s s

COMDition?  GEVENIE  ENABle <NRi>
ERARI?

Cutpur Queise
tatus
Byse
Begisie
Standard Event Registers MSR
1
Event Event Enable e,
Rgist Register R
Operation Complete A
ESB
v Erresr RO 3
Dhevi i Error 058 |—@— 058
Errar “5TB? *SRE
Command Error *SREY
L ot Master Summary Status (MSS)

(Abwanys Fovod

Note : RO hit is in serial poll byte,
M35 bit is in *STH nesponse.

Measurement Event Reglsters Operation Event Registers

Event Evernt

Condition Event Enable Condition Fvent Enahic
Register i

Register Register Reggister Reginter Rugister

Current Limit
Cusrem Limit Tripped

Reading Over(kow
Pulse Trigger Tim
Reading Available

Pawer Supply Shutdown Logical

Ok

Busffer Fu

[Tl

Always Lo Always Lo

ALONDItion?  PEVENI?  ENABbe <NRi> LONDItioR?  FEVERIY  ENABIe <NRI
EMABIST ENARI

* note: URQ K /RAETHIMR " Lock" key #i#1EE (4 unlock A
lock B& 1% lock N unlock).

F AT A

BT PE A M0 5 A7 B AT (738 . IR AT AP AR ik
AAERR, RN T ORI SRR . AR AR A B R B4
), RE—AROAE, BT RIRSEE M 2. e
T (FESRY) BURIECLS M, #h% E Al bR SF Ik 2 73 b 0 3%
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Mo EAL (RST) s &iEBR S, ATEBRHM TR TS
7. B FH A BAE B — AN EUE, RoRFF s B 1 pT
A AL BRI R

SOV 1728

FOVF 23 A7 i 22 SCAEXT L 1) A 25 17 s h R L8 37 HEAT 32 40 R A T
JRME— B FRINAL . Sevr ey AP AR BIAIEE T S o i) RVF R A7 AR A i
PRy fras . *CLS GRFRIRE) L ASBMRAFara, (A
PR ey ae PS5 BB SOV A A7 A T ML, 20K
MBCE A TR A8, DR RN, AT 4.

RETH RN A GRS MRS FASHPRE . Wil “FEaTH
BL7 C3 460D SERIR S BR HUR AL A H 22 o X P A R B . AL
A AF AL R BR DN FEEAAES BRI ERIRES TREAAT
AN AL S P X P TR S, AR TR R A

W, RHskR “ERAH” . ZRE RFF 7RI ER—1 SRQ
(IRE5IHRD, AAZUE ] *SRE fir 2K — A BEHIE S N A48 -

FrE - RE T

(AR T | X

1H
0 AfHH 1 A RkE “0”
1 ARAEH 2 AAEH . R&E “0”
2 HERBAAY | 4 FAAHAE “HEIRIASI” P — A e A
o
3 ArEE | 8 FE ] BEHE A A7 A B E — AN M
(LR e D

45 E27TH | 16 At 22 s b R] Bt

5 brfEfE | 32 FERMES AT A7 e TP i E B M
(XA A E JE D

6 1 F 64 FEIRZS 7T A A7 s B B — A M
(X LR i D
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7 RAEH 128 ARMEM . &E “0”

HILUF BB, SERRE T & F 7 %:

« PUT *CLS TR G A4

o NI Ah— A2 AE e A P iR R AR A7 38 CRUBBR A 35 4748 R A L
).

HELF B BT 27 BRoR A 73 RV 27 A7 4«

« $147 *SRE 0 i %

fEF *STB? BBURSFF

*STB? fiv 43R [A] () 45 J R B Fu VR I S AR AT AR AR B ik AN R 56 6 iz .
fEF*OPC Bt EmBRHHES

— RIS, WU AR R “HATRE” AL (FL0), K
TR T CaPIT e . HEPAT*OPC b2 )R, XML&
BN 1R AE B AL RS 22 P 35 i A (8 e S U B
ENHEIE) 25 KIE*OPC, 1] LLAE F AT 58 B Sk 1 i 4 IS A5
BEAIH .. Ak, WRAE*OPC AT (KFF) ZHiH K215 877
e, B SA, AXBS a2 g IR B .

PRSI A7 A

PRAEFAE T AA AR AR A Al Ay iR IR
APATHRIR . BRI EURHER R . AWATRECE CHATHI*OPC 4
Ly AR B ERRAS AT DUE L fo VR A A7 g R 4 e SR AL .
LW E VPR, BAOUEH ~ESE A EF AR T EAN—AT
BEAIFRIE -

A58 L —brfE o5 17 2%

RS TREHIME | E X
JIT#*OPC Z Tl fin % (A 3E+*OPC fir
0 #AE 5 Rl 1 ) #EEM, FHESHGLSHEE
258 M
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1R 2 AMEH, B 0
B 2 3, (R

) e | 4 S oo AL 2
BB A B & AT, SR AR
H 5 X L

3REHE |8 BB R E B A6
i

4THIR |16 H AT

s ofin |32 H B &

6 Afit/H 64 AMEH, EE <0

7B | 128 N R B 5 2 2 2

Ja, —HEIFRHIR

BT SRS DU 2T BR AR 25 17 4%

o AT *CLS fir &

« ] <ESR? fiv & B FAF A A
LT FIE DU 2B BRAREF A VR A4

« PU4T *ESE 0 fir %>

W T R o
ECESS *SRE  <fVH{E>
B RIPRETAT R AR, SRER #F A7 a8 o B K AT

AR B kA 2 A,
— AR : 0~255

B8 VA

ViINR *SRE 7

¥ & SRER 2y 0000 0111
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B4 *SRE?

iRe BTHRES T RGFA. Cokh— N dHAE, &
TN AT A TR BEE T A AR R IR 2 F, YE R
0~255,

%15 *SRE?
JR[E 7, B9 SRER #%# & v 0000 0111

s *STB?

TiRE THIREFZH BEMEFFS, ZmdREHERSETRM

FIAERE, H “FERI” AL (58 6 41) A&k *STB? an ik
Mo IRAMEIEE 2 0~255,

iNR *STB?
i [E] 81, S SBR #:i% B A 0101 0001
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PRUEF T A7 A 2

84 *ESE< 70 VF1E >

YiRe BB bRAEF A 8% . FUYHETER & 0~255

N *ESE 65
% & ESER >4 0100 0001

B4 *ESE?

ThRE B EF T EafLhl— ANt HAE, Rn%
TR BEE T A AL —3Ed kL A .

NS *ESE?
i [[] 65, A2 ESER 5 0100 0001

B4 *ESR?

YiRe B E R AT Bl — A3t AE. RoR%F
AR BE T A AL ATARER B 3k R ALz A1, JE 2 0~
255,

liEn *ESR?

I 11198, [K24 ESER 2k 1100 0110
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HERESFHAAEmL

a4 *CLS

e IEBRIRE TN RIS S AT E R A A A
il *CLS

TEBR T S %5 A7 48, W 55 Standard event registers,
Operation event registers, Measurement event registers,
Questionable event registers.

B4 *OPC

iRE PaTmA 2 E, WEMESREAFFARTE “PaTee”
7.

%+ *OPC

184 *OPC?
hie MR, SfEE 17 Bl RS ERIT A2 5.
il-¥- *OPC?

FEPAT5E E— R4S, R “17 B,
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iRt
« LSS HE (FIFO) IR A R A 15 o IR (1] AR B8 — AN 15 BV A2 A7 i 1D 568
— AR REERRET, R IRED SRR .

< AP R ERET 10 4N, AFREEBNSH BR S — AN B R (T RS

R) W N Queue overflow” . FRIAEIEFREAGI ISR, & NA
PG A R o 0 A SR R BA B IS A IR R, DU i)

N.“No error”

 WTBME: SYSTem:CLEar 4 sJF 5 HURATTRH RIS, 2%
PR BASII , HOR RS R . A A ([T *RST )i, A
SIHFREE RS

o AR 3R W b 4 /21

fir & Hi R

-440  Query unterminated after indefinite

-430  response

-420  Query deadlocked

-410  Query unterminated

-363  Query interrupted

-350  Input buffer overrun

330 Queue overflow

-314  Self-test failed

-315  Save/recall memory lost

-260  Configuration memory lost

-241  Expression error

-230  Hardware missing

-225  Data corrupt or stale

-224  Out of memory
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-223  lllegal parameter value

-222  Too much data

-221  Parameter data out of range
-220  Settings conflict

-200  Parameter error

-178  Execution error

-171  Expression data not allowed
-170  Invalid expression

-161  Expression error

-160  Invalid block data

-158  Block data error

-154  String data not allowed

-151  String too long

-150  Invalid string data String data error
-148 Character data not allowed
-144  Character data too long

-141 Invalid character data

-140  Character data error

-124  Too many digits

-123  Exponent too large

-121  Invalid character in number
-120  Numeric data error

-114  Header suffix out of range
-113  Undefined header

-112  Program mnemonic too long
-111 Header separator error

-110  Command header error

-109  Missing parameter
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-108
-105
-104
-103
-102
-101
-100
+000
+101
+301
+302
+306
+310
+320
+321
+409
+410
+438
+440
+500
+510
+511
+512
+514
+515
+522
+610
+900

Parameter not allowed

GET not allowed

Data type error

Invalid separator

Syntax error

Invalid character

Command error

No error

Operation complete
Reading overflow

Pulse trigger detection timeout
Reading available

Buffer full
Current limit event
Current limit tripped event
OTP Error

OVP Error

Date of calibration not set
Gain-aperture correction error
Calibration data invalid
Reading buffer data lost
GPIB address lost
Power-on state lost
DC Calibration data lost
Calibration dates lost
GPIB communication data lost
Questionable calibration

Internal system error
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